INPOTEINOMENA OEMATA AQO®

OMAAA A

A.l T TG TOPOKAT® TPOTAGELS VO, YPOAWYETE 6TO TETPAOLO 60C TOV UPlOpnd TG KEOEUAS KoL
dimha o€ kaOe apOU6 ™ AEEN "X®oTo", av n TpoéTAaoY Eival cmwoTi), ] ""AGB0S", av N TpoéTAOY
gival AavOaopévr.

o) H tdon tov avBporov va (ntodv v emaviinymn piog amdolovong amd T ¥pNoLonoinon evog
ayaBov odnyel teMKd otV avéykn yi' avto To ayado. (Movaddes 3)

B) To owkovopukd TpdPAnua kbbe Kotvaviog Tpoépyetal amd TNV EAAEYN YPNLLOTOG. (Movades 3)

v) H ovvolikn domdvn Tov KOTOVOAOTOV givol péYlotn 610 HEGO g €uBuYpouUng KOUmTOANG
Mmong. (Movdoes 3)

0) Otav 1o oprokd mpoidv permveror aAld eEarkorlovdel va givarl BeTikd T0 GLVOMKO TPOTodV apyilel va
HELDVETAL. (Movddes 3)

€) H andotaon avdpeca otig Kapmvres tov Mésov Zvvoikov kot Mécov Metafintod kdctovg givat
navtote otafepn kat ion pe 10 Méco Ltabepd kOGTOC. (Movdoes 3)

TN 1ig Tpotdceic A2 kot A3, va ypayeTe 610 TETPAOLO 60g TOV aplONd TG TPOTAONS KOL dimAa
TOV TO YPAUNO. TOV UVTIGTOLYEL OTI] GOGTI| ATAVTINGT).

A2 Av peiobel n i evog ayabov, ceteris paribus, n kapmoin (Rtnong 0o petatomiotel TopdAinia
mpog to €Em, koBmg ot katavalwtég Ba ayopdlovv peyOADTEPN TOGOTNTO TOV TPOIOVIOS GE
younAoTeEPN TYN». Me Bdon autn ) dNAmon, oo amd TG TAPAKAT® TPOTACELS Etvat aAnONG:

a) H MAwon Ba Mtav cmot, av ot KatavaAwtég ayodpalov pkpdTepn TOGOTNTO TPOIOVIOS OF
YOUNAOTEPN TIUY.

B) H 0mAwon Ba fjtav aAnbng, av avti yio peiwon g Tiung vanpye ovénon g Tipng.

v) H Awon Ba Ntav cwot, av avti yio mopdAAnAn petatomion e KoOUmouAng {nmmong vanpye
Kkivnon Kotd PKog TG KaUmTOANG.

0) H dniwon eival coot €161 dnwg dlotum®veTaL. (Movaodes 5)

A.3 Av n tyn evog ayaBob avEndel amd 5 evpd og 6 evpd KoL AVTO £YEL O ATOTEAEG LA T LEI®MON
™g {nroduevng mocoTNTag TOoL Ao 20 og 18 povaodeg, n {non tov HBa tpénet va ivat:

L) LOVAOL0L0G EAACTIKOTNTOGC

B) eraoTiKn

Y) TANP®G EAAGTIKY|

d) avehooTIKN (Movaodes 5)

OMAAA B

Noa weprypyete T1g KapmOAeg Tov HEGOL 6TadePOv KOGTOVS, TOV UEGOV UETOPANTOV KOGTOVS KOt TOV
HEGOV GLVOAIKOV KOGTOVG KOl VO, YIVOUV TOL GYETIKA O100YPOLLOTOL.

(Movades 25)
OMAAAT



O TopaKaTO TIVOKOG OVOPEPETAL GTNV TPOSPOPH EVOS 0y 00V 0O L0 AVTUTPOCOTEVTIKY)
EMYELPN 061 EVOS OVTOYOVIGTIKOU KAGOO0V oV amoTeleiton 0l 20 6porec emypnoelg

I'1. No oopntinp®oETE TO KEVA TOV TOPUTAVEO TIVOK dEO0NEVOL OTL:

e H emyeipnon ypnoyonotel g

LOVOAOTKOVG GUVTEAEGTEG TNV T (P) Ipoceepopevn Mocétnta(08)Aporpn epyacioc”)
epyacio kot 3 ktiplo To 0mota A 10 300 :
evowktalet.
e To &voikto Tov kGbe KTipiov B 5 . ;
gtvan ioo pe 500 ypnuatikég I : : 500
LOVAOEG.
A ; 350 1000

e [ ™V mapayomyn tov

GLVOLAGLLOD A

ypnoonoovvtat 3 gpydreg evad KABe Lovada Tpoidvtoc™) mapdyEToL e GLVOAIKO KOGTOG 15

APNUOTIKESG HOVADES

e [ Vv mopaywyn Tov cuvoLaGHoV B ypnotpomotodvtal 4 epydteg Kot To GLVOMKO KOGTOG Elvan

ico pe 3500 ypnuotikég Lovadeg

e H ayopaio Kapmoin tpospopdc yio apoifny g epyaciac’™) ion pe S00 ypnuotikés povades etvor n

Qs=7000+200P

¢ H glootikdmTo TPOoSsPopas 6To cuvovacpo I tov mivaka sivor ion pe 10/45

o T Vv mopaymyn 1oL GLVILAGHOL A ypnoiorotovvion 4 epydreg

(Movades 15)

I'; Na vtoloyicete to petafANTO Kol TO GLVOAIKO KOGTOS 6T0 GuvovasHo I tov mivaka. [T6covg
€PYATES YPMNOLOTOLEL 1 EMYEIPNON Yol TNV TOPAY®YY| TOV GLVOVAGHOV [

OMAAA A

(Movades 10)

AIVETOL 0 TOPOKATO TIVOKOG PE OTOLYELN TNG
ayopaiog {tnong eveg ayadov

A.1 Na Bpebel n ehactikdtnTo {NTNONG OC TPOG TNV

T tov 10Eov AB kot I'A (Movaoes 2)

A.2 Na Bpebei n ocvvaptnon {nnong Kot vo
dwcoorAoyn0el n popoen tg.

A.3 H ayopaio mpocspopd tov ayafol divetal amd Tov TopokdTm mivaka.

I. Av yio mocotta Q=75 10 pETafANTO KOGTOG avd TPOidV givat
10, va Bpebei o petafintd kdéotog yio Q=120 .
I1. No Bpebel ) e€icmon mpocpopdc 1 ool eivor YpopLpKn.

(Movdoes 5)

Tym (P)| Znrovpevn mocotnto(OD)
A 5 400
B 10 200
I 12,5 160
A 20 100
(Movdoes 3)

Twn (P) Ipocepopevy
nocotnTa(Og)

10 75

20 100

30 125

40 150

A.4 Na mpocdiopiotel aAyePpikd 1 TN Kot 1) TOGOTNTO 100PPOTING

(Movades 5)




A.5 Mmopovv ot mapaymyol pe avénon 1 pte peiwon g Tpocpopds va avécovy Ta £5000, TOVG;

(Movaoes 5)
A.6 Av emPAn0el amd to kpdtog katmtatn Ty PK = 40. TTow 1
A) ZuvolMkn Aamvn TOV KATOVOADTOV;
B) ITotwa 1 owkovopikn enépovvon Tov KpAToug;
I') ITowa n mocootiaio ahEnon ota ZVVoAKd £6000 TOV TAPAY®YDV AdY0 EMPBOANG KOTOTATNG TIUNG;
(Movaddes 5)

Emuéieia: Xwlepioov Aéomoiva,



